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“Corpul uman este o unitate formată din mai multe părți care îl compun. La fel este și (ce
a făcut) Cristos. 13Vreau să spun că noi am fost „botezați” toți de un singur Spirit,
formând astfel un singur Organism – indiferent că (din punct de vedere etnic) suntem
iudei sau greci, (iar din punct de vedere social, suntem) sclavi sau oameni liberi. Și tuturor
ni s-a oferit posibilitatea „să bem” dintr-un singur Spirit. 14Este evident faptul că
organismul uman nu este format dintr-un singur organ, ci din mai multe. 15Dacă piciorul
ar spune „Pentru că nu sunt mână, nu aparțin corpului!”, înseamnă oare că își revendică
în mod justificat posibilitatea să nu fie parte componentă a lui? 16Dacă urechea ar spune:
„Pentru că nu sunt ochi, nu fac parte din acest organism!”, oare ar putea ea să nu
aparțină lui doar pentru acest motiv? 17Dacă întregul corp ar fi format numai din ochi,
unde ar fi auzul? Și dacă organismul ar fi format numai din sistemul biologic care
facilitează auzul, unde ar fi cel care face posibil mirosul? 18În realitate, Dumnezeu a
distribuit în mod suveran un loc corespunzător pentru fiecare organ al corpului
uman. 19Dacă totul ar fi un singur organ, nu se mai poate vorbi despre un corp. 20Dar, de
fapt, există multe părți componente care formează corpul… 27Voi sunteți „Corpul” lui
Cristos; și astfel, fiecare dintre voi este un „organ” al lui…”(1 Cor.12-20,27 trad.BVA)

„Dar maturitatea spirituală ne face să spunem adevărul în dragoste și să creștem în toate
aspectele pentru a semăna tot mai mult cu Cel care este Capul (acestui Organism numit
Comunitatea Sa) – Cristos. 16Acest Organism este unit cu El și funcționează în unitate
prin acțiunea fiecărui element de legătură. Astfel se realizează creșterea și fortificarea lui
în dragoste”( Efeseni 4.15,16 trad.BVA).
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Biserica nu este o clădire sau o
organizație, ci este formată din oameni
și este un organism viu, iar eu și cu
tine, ca născuți din nou în Hristos,
suntem membre ale lui. Viața lui
Dumnezeu circulă prin trupul Lui, așa
cum sângele circulă printr-un trup
omenesc. Fiecare element are un rol
special și ceva anume de făcut pentru
binele și sănătatea întregului trup,

lucrare care nu poate fi îndeplinită de altcineva la fel de bine ca cel chemat să o facă. Așa
cum spune Cuvântul, să ne gândim puțin la trupul omenesc: rolul și funcția ficatului nu poate
fi luat de inimă iar ceea ce face rinichiul nu poate face plămânul. Așa cum Dumnezeu a creat
pe fiecare cu un scop, astfel ca trupul să funcționeze corect și sănătos, tot așa e și cu
Biserica. Deși pare ideal și pentru unii chiar imposibil, sunt mulți creștini care și-au găsit locul
de slujire în trupul lui Hristos. Ei au înțeles ce dar au primit de la Dumnezeu, funcționează și
cresc în el, lucrează sub autoritatea Capului și a unei autorități locale, în unitate și armonie cu
celelate elemente din corp. Nu e vorba de cine e mai important și mai de neînlocuit, ci de o
bucurie a descoperirii motivului pentru care exiști! Această înțelegere a unicității tale cere un
anumit timp și o relație profundă cu Creatorul dar aduce o satisfacție și o împlinire ce nu
poate fi egalată de altceva.

Ești de mare preț, valoros și important în trupul lui Hristos!


